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A Miskolci Egyetem Minőségbiztosítási Irodája tematikusan összeállított tesztkérdések 
segítségével széleskörű felmérést végzett a 2010-ben végzés előtt álló hallgatók körében. A 
felmérés során a Miskolci Egyetem közel 2500 hallgatóját kérdeztek meg, akik közül 292 
töltötte ki a kérdőívet. Ebből a 292-ból 69 a Gépészmérnöki és Informatikai Kar hallgatója. 

A kérdőív első része személyes adatokra, és általánosságban az egyetemi tanulmányokra 
vonatkozó kérdéseket tartalmazott.  

Ezekből megállapítható, hogy a hallgatók többsége a régióból érkezett (Borsod-Abaúj-
Zemplén megye: 65,2%; Hajdú-Bihar megye: 8,7%; Szabolcs-Szatmár-Bereg megye: 8,7%). 
A válaszadók 61,8%-a hagyományos kifutó, 32,4%-a BSc, 5,9%-a MSc képzésben vett részt. 

A kérdőív második része tartalmazta a Karra vonatkozó kérdéseket.  

A hagyományos kifutó képzésben részvett hallgatóknak csak elenyésző része (7%) tervez 
továbbtanulást valamilyen PhD szakon. Viszont akik igen, azok nagy része a Gépészmérnöki 
és Informatikai Kar által kínált PhD szakok valamelyikét választaná. A válaszadók 93%-a az 
oklevelének megfelelő szakterületen kíván elhelyezkedni, viszont a többség (48,8%) 
Magyarországon a régión kívül. 

A BSc képzésben részvett hallgatóknak többsége (53,8%) tervez továbbtanulást valamilyen 
MSc szakon, és a legtöbbjük a Gépészmérnöki és Informatikai Kar által kínált MSc szakok 
valamelyikét választaná, azonban nem a jelenlegi BSc szakjának megfelelőt. A válaszadók 
84,6%-a az oklevelének megfelelő szakterületen kíván elhelyezkedni. A többség (61,5%) a 
régióban tervezi az elhelyezkedést. 

Az MSc képzésben részvett hallgatóknak egyike sem tervez továbbtanulást valamilyen PhD 
szakon. A válaszadók 100%-a az oklevelének megfelelő szakterületen kíván elhelyezkedni. A 
többség (66,7%) a régióban tervezi az elhelyezkedést. 

 

 

 


